

Коммунистическая
область
ЛЕНИНСКИЙ
РАЙОН
№ 1-А

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 32-й

№ 235 (7417)

ПЯТНИЦА

24

НОЯБРЯ

1961 г.

Цена 2 коп.

Работать по-коммунистически, хозяйствовать разумно!

Обращение делегатов XXII съезда КПСС
ко всем трудящимся Кузбасса

Нам выпала большая честь быть делегатами XXII съезда КПСС, обсуждать и принимать его исторические документы. Навсегда в нашей памяти сохранится волнующий момент голосования за новую Программу партии. Казалось, раздвинулись стены огромного зала Кремлевского Дворца съездов и в едином порыве вместе с делегатами проголосовали за великий Коммунистический манифест нашей эпохи все 220 миллионов советских людей, наши многочисленные друзья за рубежом.

XXII съезд дал ответы на самые волнующие вопросы. В его документах люди находят конкретные указания, как надо работать, бороться и побеждать во имя коммунизма.

Наши цели ясны, задачи определены. За работу, товарищи, за новые победы коммунизма! — эти заключительные слова на съезде неутомимого борца за коммунизм Н. С. Хрущева стали боевым девизом всех советских людей.

Величественное светлое здание коммунизма создается трудом, трудом и только трудом миллионов. Каждый из нас, где бы он ни работал, должен внести свой достойный вклад в коммунистическую чашу изобилия.

Мы вправе гордиться тем, что в создании материально-технической базы коммунизма большая роль отводится нашему родному краю. Ведь то, что записано в решениях съезда об ускоренных темпах развития тяжелой индустрии, в первую очередь электроэнергетики, металлургии, химии, машиностроения, топливной промышленности, строительной индустрии, — осуществляется прежде всего в восточных районах страны, в Сибири, в нашей и соседних областях.

Трудящиеся Кузбасса всегда с честью выполняли самые ответственные задания партии и правительства. И сейчас мы не пожалеем сил и энергии для претворения в жизнь исторических решений съезда. Работать по-коммунистически, хозяйствовать разумно — вот главное требование сегодня. Добросовестный труд на благо общества, забота каждого о сохранении и умножении общественного достояния — эти основные нравственные принципы морального кодекса строителя коммунизма должны стать законом всей нашей жизни.

Мы будем вести дело так, чтобы с наименьшими затратами получать больше продукции высокого качества. Для этого каждый из нас будет совершенствовать свое профессиональное мастерство, развивать свои способности и работать высокопроизводительно, в полную меру сил, полностью использовать и беречь технику, по-хозяйски, экономно расходовать сырье, материалы, инструмент. Мы считаем своим первейшим долгом — помочь товарищам по труду, особенно тем, кто отстаёт, чтобы наши кол-

лективы успешно завершили третий год семилетки и хорошо подготовились для еще более плодотворной работы в 1962 году.

Большие неиспользованные возможности и резервы есть в каждом коллективе, на каждом рабочем месте. Использовать их, поставить на службу коммунизму — наш патриотический долг.

Нельзя дальше мириться с тем, что многие предприятия, особенно шахты и стройки, не справляются с планом, что не изжиты факты бесхозяйственности и расточительства, выпуска продукции низкого качества, нарушения трудовой и производственной дисциплины.

Мы призываем начать всенузбасский поход за повышение производительности труда, экономии и бережливости. Объявим беспощадную борьбу потерям рабочего времени, бесхозяйственности и расточительству, лодырям и браноделам, нарушителям производственной и трудовой дисциплины, рутине и косности. Добьемся, чтобы опыт передовиков и новаторов стал достоянием всех, чтобы каждый рабочий выполнял и перевыполнял нормы выработки, чтобы в Кузбассе не было отстающих предприятий, цехов, смен, бригад. Мы призываем хозяйственных руководителей, инженерно-технических работников обеспечить четкую, ритмичную работу предприятий, широкое внедрение новой техники и прогрессивной технологии, экономное расходование средств, сырья и материалов, создать все необходимые условия для выполнения и перевыполнения государственного плана и социалистических обязательств.

Дорогие товарищи! Шире развернем соревнование за коммунистический труд!

Пусть с каждым днем все более весомым будет вклад родного Кузбасса в великое дело построения коммунистического общества!

Делегаты XXII съезда: Герой Социалистического Труда И. Ананенко — мастер стана Кузнецкого металлургического комбината, В. Духанина — сварщик траста «Кузнецкметаллургстрой», К. Зубова — бригадир свиноводческой бригады Шегловского совхоза, Н. Кочетков — бригадир проходчиков шахты № 3-3-бис, П. Мороз — бригадир монтажников траста «Сибметаллургомонтаж», С. Перемитин — бригадир проходчиков шахты «Полысаевская-Северная», Герой Социалистического Труда А. Петракова — машинист коксоваткивателя Кемеровского коксохимического завода, Герой Социалистического Труда А. Поляков — бригадир строителей траста «Анжерошахтострой», М. Полушкин — бригадир шитовиков шахты № 7.

КРЕПНЕТ

советско-суданская дружба

По приглашению председателя Верховного совета вооруженных сил и премьер-министра Республики Судан генерал-лейтенанта Ибрагима Аббуда Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев находился с официальным визитом в Республике Судан с 15 по 22 ноября 1961 года.

Во время пребывания в Республике Судан Л. И. Брежнев и сопровождающие его лица ознакомились со столицей Судана городом Хартум, а также посетили ряд других городов.

Повсюду им было оказано горячее и дружественное гостеприимство со стороны населения и властей, свидетельствующее об искренних и сердечных чувствах народа Судана по отношению к народу Советского Союза.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев и сопровождающие его лица имели дружественные встречи и беседы с председателем Верховного совета вооруженных сил генерал-лейтенантом Ибрагимом Аббудом.

Во время этих встреч и бесед, проходивших в атмосфере взаимопонимания и сердечности, имел место обмен мнениями как по вопросам советско-суданских отношений, так и по наиболее акту-

альным международным проблемам.

Обе стороны подтвердили свои точки зрения по важным вопросам международной политики, изложенные в Советско-Суданском коммюнике, подписанном в Москве 26 июля 1960 года.

Стороны согласились с необходимостью ускорить решение вопроса о всеобщем и полном разоружении, подчеркнули необходимость мирного урегулирования германского вопроса, что содействовало бы укреплению мира во всем мире.

Обе стороны подтвердили свою решимость добиваться совместно с другими миролюбивыми и свободными странами окончательной, безотлагательной и безоговорочной ликвидации колониализма во всех его формах и проявлениях.

С большим удовлетворением было отмечено дальнейшее развитие и укрепление торговых и экономических отношений между Советским Союзом и Республикой Судан.

Обе стороны выразили свою уверенность в том, что ответный визит Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева в Республику Судан является важным фактором в деле укрепления дружественных отношений между обеими странами.

ПЕРВЫЙ РЕПОРТАЖ

Передвижная телевизионная станция в Ленинке-Кузнецком

В Ленинке-Кузнецком появилась автобус «ЗИЛ» несколько необычного вида — с двумя параболлами на крыше. Это передвижная телевизионная станция Кемеровского телецентра. Двенадцатитонный автобус с аппаратурой представляет собой телецентр в миниатюре.

Сила телевидения заключается в том, что телезрители могут быть свидетелями события, видеть его в момент свершения. Такую возможность и дает ПТС. Но радиус действия передвижной телевизионной станции ограничен 25 километрами — необходима прямая видимость от объекта до мачты телецентра.

Ретрансляционные станции, такие как в Ленинке-Кузнецком, не рассчитаны на ведение собственных передач. Поэтому шахты и предприятия Ленинка-Кузнецкого и других городов Кузбасса,

кроме Кемерово, вне сферы действия ПТС. Вот почему невозможным считается проведение живого телевизионного репортажа непосредственно из этих городов.

Но работники Кемеровского телецентра решили сломать это мнение. Так в Ленинке-Кузнецком появилась ПТС. Из вашего города сегодня будет проведена первая передача с использованием ретранслятора. Для этого инженеры и техники — рационализаторы Кемеровского телецентра провели большую подготовительную работу.

Передача будет организована на девятом телевизионном канале. В шесть часов вечера зрители увидят выпуск телевизионной хроники по Ленинке-Кузнецкому, затем будет передан репортаж с электролампового завода и концерт художественной самодеятельности.

От того, как удастся этот эксперимент, зависит, насколько частым гостем будет передвижная телевизионная станция на предприятиях и стройках городов Кузбасса.

В. БОЛОТНИКОВ,
редактор Кемеровской студии телевидения.



Каждый день в цехе по ремонту горношахтного оборудования центральных механических мастерских траста «Ленинуголь» слышится вопрос: «Держим?»

— Держим! — отвечает бригадир Н. М. Перегудов. Руководимый им коллектив продолжает вахту, на которую вступили ремонтники в дни работы съезда.

Задание, как и раньше, бригада выполняет на 120 процентов. На снимке: Н. М. Перегудов.

НА ВАХТЕ ДО КОНЦА ГОДА

Закончив октябрь значительным перевыполнением плана, славно трудится коллектив участка № 5 шахты «Журилка-3» в этом месяце. Первоначальное обязательство 800 тонн выполнено еще в первой половине ноября.

Ясно, понимая свои задачи, вытекающие из решения XXII съезда КПСС, горняки на своих сменных

собраниях пересмотрели обязательство и решили продолжить ударную вахту в честь съезда до конца года, а счет сверхпланового угля в ноябре довести до 3.000 тонн.

Борьба за новое обязательство становится все активнее. Коллектив участка ежедневно перевыполняет задание. За 20 дней но-

ября добыто 1.808 тонн сверхпланового угля.

Хороших показателей в труде здесь добивается сквозная комплексная бригада тов. Щукина. Она выдает по 50—70 тонн угля сверх плана ежедневно. А с начала месяца на ее счету числится 1595 тонн угля, добытого дополнительно к плану.

А. ЯКОВЛЕВА.

ВПЕРЕДИ РАЗВЕДЧИКИ БУДУЩЕГО

Гировцы уверены, что свое обязательство коллектив шахты выполнит — выдст в этом месяце на-гора 1000 тонн дополнительного топлива. Борьбу за выполнение обязательств возглавляет коллектив участка коммунистического труда № 11, имеющий 1260 тонн сверхпланового угля.

Равняясь на передовиков, немало улучшили работу и шахтеры четырнадцатого участка. Правильный выбор паспорта буровзрывных работ принес успех коллективу. 850 тонн дополнительного топлива отправили горняки в этом месяце.

